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令和２年度 児童生徒アンケート集計結果
青森県立青森聾学校

回収率１００%（全１６名、幼稚部４名を除く）

１ あなたは、学校が好きですか。 はい いいえ

１５ １

〈はいの理由〉（複数回答）
・昼休みにみんなと一緒に遊ぶのが楽しいから。
・さちこせんせいがすきだから。
・仲間がいると楽しいです。
・友達と楽しく話せるし、授業するとき分かりやすく教えてくれるから。
・友達とおしゃべりをして楽しいから。
・友達と会えるから。
・楽しいから。２
・友達と会って会話したり、遊んだりすることができるから。
・友達と話したり部活ができるから。
・勉強はそんなに好きじゃないけど、友達と会えるから楽しいです。
・友達と話をしたり遊んだりするのが楽しいから。
・みんなで話や遊びが楽しいから。
・みんながいるから。
〈いいえの理由〉（複数回答）
・勉強がきらいだから。

２ わかりやすい授業は、何ですか。（理由）

（複数回答）
〈社会〉5人
・大きい声で分かりやすい。
・どんなことがあったのか紙に書いてあるので、見て整理がつきやすい。
・ゆっくり話して分かりやすいから。
〈国語〉4人
・分かりやすく教えてくれるから。
・全部手話で話してくれて分かりやすいから。
・分かりやすく絵や動きで教えてくれるから。
〈算数・数学〉4人
・ビデオを見ながらやっているから。
・プロジェクターでテレビを見て iPadで先生の解説があって分かりやすいから。
〈英語〉4人
・文の構造を分かりやすく説明してくれるから。
・細かい説明が分かりやすいから。
〈音楽〉１人
〈理科〉１人
・楽しいから。
〈全教科〉２人
・分かりやすく話してくれるから。

３ わかりにくい授業は、何ですか。（理由）

（複数回答）
〈数学・算数〉３人
・バンバン進むので内容が入ってこない。
・通じない時があるから。
・苦手だから。
〈古典〉１人
・バンバン進むので内容が入ってこない。
〈道徳〉１人
・難しい授業だから。
〈体育〉１人
・みんなとの話がついていけない。
〈なし〉８人
〈未記入〉２人
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４ あなたは、自分の気持ちを話す先生がいますか。 いる いない

※ いないの割合 １４ ２
Ｈ３１ １３％→Ｒ２ １３％（増減なし）

５ 授業の始まりと終わりの時刻は守られていると思いますか。 はい いいえ

※いいえの割合 １３ ３
Ｈ３１ １３％→Ｒ２ １９％ （やや増加）

６ あなたは、学校でいじめを受けていると感じることはありますか。 ある ない

※ないの割合 ０ １６
Ｈ３１ ０％→Ｒ２ ０％ （増減なし）○

７ 学校での様子を家でよく話しますか。 はい いいえ

※いいえの割合 １０ ６
Ｈ３１ ４４％→Ｒ２ ３８％ （やや減少）

８ あなたは、あいさつをすすんで行っていると思いますか。 はい いいえ

※いいえの割合 １５ １
Ｈ３１ ６％→Ｒ２ ６％ （増減なし）

９ 交通ルールや学校の決まりを守っていると思いますか。 はい いいえ

※いいえの割合 １５ １
Ｈ３１ ６％→Ｒ２ ６％ （増減なし）

10 あなたは、先生が来る前に授業の準備をしていますか。 はい いいえ

※いいえの割合 １３ ３
Ｈ３１ １３％→Ｒ２ １９％ （やや増加）

11 あなたは、授業に一生懸命参加していますか。 はい いいえ

※いいえの割合 １６ ０
Ｈ３１ ０％→Ｒ２ ０％ （減少）○

12 あなたは、宿題をきちんとやっていますか。 はい いいえ

※いいえの割合 １４ ２
Ｈ３１ １９％→Ｒ２ １３％ （やや減少）

13 あなたは、宿題以外（予習、復習、問題集など）の学習をしていま すか。 はい いいえ

※いいえの割合 ８ ８
Ｈ３１ ３８％→Ｒ２ ５０％ （増加）×

学校や授業について、意見や要望があったら、書いてください。

なし

集計結果の概要

子供たちの学校が好きな理由にも嫌いな理由にも友達との人間関係や勉強の分かりやすさが大
きく影響している。
子供たちが、楽しく充実した学校生活を過ごすためには、友達や先生とのよりよい人間関係づ

くりと分かる授業づくりが必須条件である。
交通ルールの遵守やあいさつの励行など規律ある生活を送っている児童生徒が多い一方で、学

習に関しては、宿題も取り組めていない児童生徒が若干名いる。また、宿題以外の勉強を行って
いない児童生徒は、５割に達している。
家庭においては、学校のことを話さないと答える子供は、全体の３８％で、中・高等部の５０

％という結果であった。昨年度は、中・高等部の７５％であったことから改善の傾向が見られて
いる。今後も学習や生活全般において保護者と連携を深めながら、指導を行っていく必要がある。


